

Infiintat in octombrie 2000, programul de masterat DAFI, in prezent **“Management financiar si investitii”**, raspunde nevoii evidente de analisti financiari superior calificati pentru management si consultant in domeniu. Cursul de adreseaza tuturor persoanelor implicate in activitatea de management a firmelor, in primul rand celor care doresc aprofundarea temeinica a problematicii managementului financiar corporative, al accesului firmelor pe pietele financiare (monetara si de capital), al gestiunii portofoliului de valori mobiliare etc.

Misiunea programului de masterat este de a forma profesioniști de înaltă calificare, cu abilități și competente în managementul financiar al întreprinderilor și al instituțiilor pieței de capital. În concordanță cu această misiune, oferta educațională cuprinde discipline utile în formarea profesională cerută de piața forței de muncă din țară și din Uniunea Europeană, în concordanță cu experiența universităților de prestigiu din lume. Totodată, trebuie menționată orientarea masteratului spre abordări practice, spre studii de caz și cercetare.

Concret, se dorește o abordare multivalentă, astfel încât să se redea managerului financiar calitatea de lider capabil de a gestiona eficient activitatea firmei și nu doar gestiunea crizei (a neperformantei), așa cum, din păcate, este adesea cazul în economia românească.

Programul Management financiar și investiții are acreditarea ARACIS. El se desfășoară pe 4 semestre cu module de predare și seminarizare interactivă, cu studii de caz și simulări de situații reale. Ultimul semestru este rezervat practicii de documentare, seminarilor de cercetare, elaborării și susținerii publice a proiectelor economice și a dizertației. Conducerea cursului pune accent deosebit pe pregătirea practică de înaltă calificare; de aceea, pe lângă prestigioase cadre didactice din ASE cu experiență confirmată în instruirea de tip masterat, avem susținerea profesională a specialiștilor experimentați de la BVB, ANEVAR, CFA România, CECCAR etc .